

信用卡作为人们常用的消费支付手段，深受用户的喜爱。但是，由于信用卡有免息期的功能，很多急需资金的人就把信用卡套现作为借无息贷款的手段，甚至有人坦言申请信用卡就是为了套现。

虽然信用卡少则几万元、多则几十万元的额度对于一二线城市买房来说杯水车薪，但现在很多三四线城市，总价几十万元的房子，用多张信用卡是可能做到炒房的。” 在一些总价较低的商住房楼盘，售楼人员仍在建议通过大额信用卡的方式支付购房款。

事实上，信用卡的资金不光可以用来消费，而且随着pos机的深入，一些假性消费更能使信用卡额度提高，而且信用卡资金不少人还用来理财，可谓是一举两得。以银行为代表的持牌机构，在消费金融行业中的主导地位不断加强，甚至填上了互金巨头退出后留下的大窟窿。

各支付机构此举或是为了响应银联要求，强化小额免密免签业务风险防控，杜绝信用卡用户利用云闪付来进行套现的不当行为。限制移动受理终端的使用地域范围，并对监测到实际使用地址与注册登记不一致的，暂停资金结算并立即核实。

随着此次央行“新规”的发布，线下收单机构的“躺赢”时代或许会迎来大挑战，各位持卡人也要注意，针对央行将大力整顿套现行为，当信用卡发展逐渐成熟，外部个人融资渠道不断完善和丰富，那套现必然式微，没有套现就没有那么多信用卡被用于“非消费领域”，银行就可以不用发公告了。